
 

 
 

 
 
 

Informe de resultados 
 
 
 



Asistentes 
 

Categoría 
 

 
 
 
 

Estudiantes 
8% 

 
 

 
Maestros 

17% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

General 
75%

 

 
Asistentes 2080 

 

 

 
 

CATEGORÍ A 

General 1557 75% 

M aestros 361 17% 

Estudiantes 162 8% 



  
Cantidad %  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POR PAÍSES 

M ÉXI CO 2006 96.44% 

CHI LE 32 1.54% 

BRASI L 11 0.53% 

HONDU RAS 9 0.43% 

GU ATEM ALA 5 0.24% 

PERÚ 3 0.14% 

COLOM BI A 3 0.14% 

PU ERTO RI CO (E.U .A.) 2 0.10% 

ESPAÑA 2 0.10% 

ARGENTI NA 2 0.10% 

ALEM ANI A 1 0.05% 

VENEZU ELA 1 0.05% 

U RU GU AY 1 0.05% 

ESTADOS U NI DOS 1 0.05% 

COSTA RI CA 1 0.05% 

 

 

Asistentes por países 
 
 
 
 
 
 

 



 Cantidad %  

NU EVO LEÓN 1626 81.06% 

TAM AU LI PAS 50 2.49% 

CHI HU AHU A 47 2.34% 

DI STRI TO FEDERAL 47 2.34% 

COAHU I LA 41 2.04% 

JALI SCO 34 1.69% 

VERACRU Z 20 1.00% 

ESTADO DE M ÉXI CO 17 0.85% 

SAN LU I S POTOSÍ 15 0.75% 

SI NALOA 15 0.75% 

SONORA 15 0.75% 

PU EBLA 13 0.65% 

M I CHOACÁN 9 0.45% 

QU I NTANA ROO 8 0.40% 

COLI M A 7 0.35% 

OAXACA 7 0.35% 

YU CATÁN 7 0.35% 

QU ERÉTARO 6 0.30% 

GU ANAJU ATO 5 0.25% 

GU ERRERO 5 0.25% 

TABASCO 5 0.25% 

AGU ASCALI ENTES 3 0.15% 

CHI APAS 2 0.10% 

HI DALGO 1 0.05% 

ZACATECAS 1 0.05% 

 

 

 
 
 

Asistentes por estado 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



¿Cómo se enteró del evento? 
 
 

 
Otro 
27% 

 

 

Recomendación 
34% 

Prensa 
1% 

Televisión 
2% 

 
 
 
 
 
 

 
Medio Electrónico 

36% 

 

 
 
 
 
 

Radio 
0%

 

 
 
 
 
 

M edio Electrónico 35.84% 

Recomendación 33.67% 

Otro 27.19% 

Telev isión 1.59% 

Prensa 1.48% 

Radio 0.23% 



¿Cómo se enteró del evento? 
Definición de otros: 

 

COM ENTARIO: M ENCIONES  COM ENTARIO: M ENCIONES 

I NSTI TU TO DOWN  M ONTERREY 91  JU RI SDI CCI ÓN DE SALU D 2 

CRECER JU NTOS APODACA 12  M E I NVI TÓ U N M ÉDI CO GENETI STA 2 

I NTERNET 11  PU BLI CI DAD I M PRESA 2 

DOWN21-CHI LE 6  TERAPEU TAS, I NTERNET, FU NDACI ÓN. 2 

FACEBOOK 6  CEI A A.B.P 2 

FU NDACI ÓN I BEROAM ERI CANA 6  I NVI TACI ÓN 1 

I NVI TACI ÓN 4  ASOCI ACI ÓN DOWN  DE APODACA 1 

M AESTRA 4  BU SQU É EN CALENDARI O CI NTERM EX 1 

U DEM 4  CENTRO DE PRÁCTI CAS CEI A 1 

EN LA ESCU ELA DE M I  HI JO 3  CENTRO DE TRABAJO 1 

I NSTI TU TO DOWN  XALAPA 3  DI M EE 1 

PROPAGANDA PÚ BLI CA (PANCARTAS) 3  ESCU ELA NORM AL DE TORREÓN 1 

RED SOCI AL 3  FAPSI 1 

TEDI 3  I NSTI TU CI ÓN DE SALU D 1 

TRABAJO 3  I NVI TACI ÓN EN M I  TRABAJO 1 

ASI STÍ  HACE 3 AÑOS 3  M ADRE DE FAM I LI A 1 

ASOCI ACI ÓN DOWN 2  M E CONTARON 1 

BANNER ESTACI ÓN   CAM I ONES 2  M I EM BRO DE DOWN  ESPAÑA 1 

DR. EDU ARDO M ORENO  (ARGENTI NA) 2  OPS 1 

ESCU ELA 2  POR LA I NSTI TU CI ÓN I NA 1 

FACU LTAD DE PSI COLOGÍ A 2  POSTER EN LA FACU LTAD 1 

I NVI TACI ÓN DE LA FEDERACI ÓN 2  SECRETARÍ A DE EDU CACI ÓN 1 

I NVI TACI ÓN LI C. CORONADO 2    



Familiar SD 

Si 74 

No 96 
 

Asistentes con algún famil iar con Síndrome 
de Down 

 

 
 
 
 

Primo Sobrina Tío Tía Hermano
 
 

 
Nieto 
1% 

6% 

Prima 
3% 

1% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hijo 
54% 

3% 1% 6%         
Hermana 

1% 
 

 
 
 
 

Hija 
24% 

 
 

 

Parentesco 

Hijo 40 

Hija 18 

Hermano 4 

Primo 4 

Prima 2 

Tío 2 

Hermana 1 

Nieto 1 

Sobrina 1 

Tía 1 
 

 

Evaluación: 170 encuestas



Área laboral de  
 

Administrativ
 

 

Desarrollo Gobierno 
 

Tecnología

 

los asistentes 
 
a         Otra 

3%         5% 

Social           2%                   1% 
3%

Médica 
7% 

 

 
 
 
 
 

Hogar 
27% 

 
 
 
 
 
Educativa 

52%

 
 
 
 
 
 

Educativa 89 

Hogar 46 

M édica 12 

Otra 8 

Administrativa 6 

Desarrollo Social 5 

Gobierno 3 

Tecnología 1 
 



Evaluación: 170 encuestas



 
 

Motivo de asistencia 
 

Social 
5% 

 
 
 
 

Personal 
35% 

 
 
 
 
 
 
 
 

Otro 
0% Conocimiento 

8% 

 

 
Académico 

52%

 

 
 

Académico 88 

Personal 59 

Conocimiento 13 

Social 9 

Otro 1 

Evaluación: 170 encuestas



Evaluación de las conferencias: 
Contenido temático 

 
 
 
 
 

 
[NOMBRE DE 
CATEGORÍA] 

4%
 
 
 
 
 

Bueno 
33% 

 
 
 
 
 
 
 
Excelente 

64%
 

 
 
 
 
 
 

Contenido 

Excelente 108 64% 

Bueno 56 33% 

Regular 6 4% 
 

Evaluación: 170 encuestas


